
Ciemny pojazd przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. Policjant zatrzymuje pojazd do 

kontroli. 

Czerwony pojazd wyprzedza na przejściu dla pieszych lewym pasem. Policjant zatrzymuje pojazd do 

kontroli. 

Srebrny samochód przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. Policjant zatrzymuje auto 

do kontroli. 

Czarny samochód przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. 

Czarny samochód nie ustępuje pierwszeństwa pieszemu wchodzącemu na przejście dla pieszych. 

Policjant zatrzymuje auto do kontroli. 

Srebrne auto przejeżdża przez skrzyżowanie na czerwonym świetle. 


